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10. ročník úspěšného projektu Na týden
vysokoškolákem
Ve dnech 24.–28. února 2020 organizuje VŠ CEVRO Institut již desátý ročník unikátního
vzdělávacího projektu, kde si středoškoláci na týden vyzkouší život studenta vysoké školy.

V rámci tohoto projektu se zaměřujeme na představení studia práva, ekonomie, politologie,
bezpečnosti a mezinárodních vztahů. Naším cílem je seznámit středoškolské studenty (především
maturitních ročníků) s předními akademiky, umožnit jim zažít styl výuky na vysoké škole, a
v neposlední řadě pomoci v rozhodování, jaký obor je pro ně ten pravý.    

Letos proběhne již 10. ročník a zájem studentů středních škol je opět vysoký. Zeptali jsme se jednoho
loňského absolventa projektu Na týden vysokoškolákem (v současné době už studenta vysoké školy
J),  co  vše  mu účast  v  projektu  přinesla  a  jak  na  týden  vysokoškolského  studenta  „nanečisto“
vzpomíná:
 

Studenti středních škol si zapisují přednášky stejně, jako studenti CEVRO Institutu.
Zdroj: CEVRO Institut

Proč jste se rozhodl vyzkoušet si nanečisto, jaké je to být na týden vysokoškolákem?

Už na střední škole mě zajímalo, jak to na vysoké škole funguje. Jak probíhají přednášky, jak celkově
škola vypadá, jak dlouho trvají. Vysokou školu CEVRO Institut jsem sledoval už od září a když jsem
se dozvěděl ze sociálních sítí, že nabízejí program Na týden vysokoškolákem, neváhal jsem a ihned
se přihlásil.

Pomohla vám zkušenost v projektu s následným rozhodnutím, jaký obor studia na vysoké
škole zvolit?



Určitě pomohla. Už od začátku jsem chtěl studovat obor zaměřený na obchodní právo, proto jsem si
zvolil i některé přednášky z toho oboru. Pamatuji si, že jsem si zvolil přednášku obchodní právo, kde
přednášel pan doktor Dobiáš. Ten přednášel velice zajímavě, takže si něco pamatuji ještě dnes.

Které přednášky vás dále nejvíce oslovily? 

Nejvíce mě oslovily přednášky – Obchodní právo, Tvorba smluv, Hospodářská politika a Protektorát
Čechy a Morava. U všech jsem byl spokojený, protože bylo vidět, že profesory předmět baví a věnují
se tématu v praxi, takže říkali i mnoho zajímavostí, používali různé pomůcky (PC, prezentace, videa)
apod.

Získal jste absolvováním projektu nové zkušenosti? 

Určitě získal. Přednášky byly zajímavé, takže jsem se toho hodně dozvěděl. Při jedné přednášce nás
pan profesor zapojil do výuky, to se mi líbilo, protože jsme tam jen neseděli a mohli jsme se taky
zúčastnit.
 

Filip Hovad, nyní student oboru Právo v obchodních vztazích, si přebírá certifikát absolventa
projektu Na týden vysokoškolákem 2019.

Zdroj: CEVRO Institut

 

V současné době studujete na Vysoké škole CEVRO Institut. Jaký obor jste si vybral? 

Vybral jsem si  obor Právo v obchodních vztazích.  Už na střední škole jsem měl jasno, že chci
studovat obchodní právo a na CEVRO Institutu se mi líbilo,  že je to spojené i  s  ekonomickým
zaměřením. Dále mi k rozhodnutí hodně pomohl projekt Na týden vysokoškolákem, kde jsem alespoň
na týden mohl zjistit, jak výuka reálně probíhá. Ještě se mi líbilo, že na každé přednášce je malá
skupina lidí,  což je obrovská výhoda,  protože vyučující  může komunikovat se všemi studenty a
nemusí se mačkat mezi 600 lidmi.

Doporučil  byste  účast  v  projektu  Na  týden  vysokoškolákem  současným  studentům
maturitních ročníků (popř. studentům 3. ročníku SŠ)? 

Za mě 100 % bych to doporučil všem budoucím vysokoškolákům. Vyzkouší si, jak to celé funguje, jak
probíhají přednášky a celkově budou mít nové znalosti a zkušenosti. 



Děkujeme a přejeme mnoho úspěchů v dalším studiu!

Na týden vysokoškolákem 2020

Plánujete jít po maturitě na VŠ, ale nevíte, jaký obor si vybrat? Máte respekt
z vysokoškolských přednášek? Chtěli byste také zažít, jaké to je? Zúčastněte se tohoto unikátního
vzdělávacího projektu. Na týden můžete nanečisto zkusit život studenta naší vysoké školy. Už desátý
ročník projektu Na týden vysokoškolákem, jehož hlavním cílem je seznámit středoškolské studenty se
stylem výuky na vysoké škole, se uskuteční ve dnech 24. 2. – 28. 2. 2020 na Vysoké škole CEVRO
Institut v Praze.

Přihlášky je třeba podat do 18. 2. 2020. Kapacita je omezená, proto neváhejte a pošlete je včas.

Více informací naleznete >>> zde.

CEVRO Institut je soukromou vysokou školou práva, politologie, mezinárodních vztahů, ekonomie a
Bezpečnostních studií. Na českém vysokoškolském trhu působí více než dvanáct let. Nabízí prestižní
vzdělání, individuální přístup a špičkové vyučující. Vybrat si lze z bakalářských, magisterských i
postgraduálních programů. Přednáší zde elitní profesoři i experti přicházející z praxe justice, veřejné
správy a byznysu.

www.cevroinstitut.cz

www.facebook.com/CEVROInstitut.cz/

www.instagram.com/cevro_institut/
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